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Додаткова інформація: 
17.03.1970 р.н. У 1995 р. закінчила Чернівецький державний університет, 

факультет іноземних мов, спеціальність: романо-германська філологія. Кваліфікація: 
філолог-германіст, викладач англійської мови та літератури. 

Розпочала свою трудову діяльність в нині Чернівецькому національному 
університеті імені Юрія Федьковича (далі – ЧНУ) з вересня 1995 року на посаді викладача-
стажера кафедри англійської мови (секція другої мови), з 1996 року переведена на посаду 
асистента кафедри англійської мови. У листопаді 2003 р. зарахована до аспірантури ЧНУ 
з відривом від виробництва. З 1 вересня 2006 року по теперішній час працюю на кафедрі 
іноземних мов для природничих факультетів ЧНУ. У 2010 – 2014 рр відповідала за 
організацію наукової роботи кафедри, викладала за сумісництвом на кафедрі 
комунікативної лінгвістики та перекладу, виконувала обов’язки завідувача кафедри. З 
2015 року переведена на посаду доцента кафедри іноземних мов для природничих 
факультетів. У грудні 2016 року була призначена  завідувачем кафедри іноземних мов для 
природничих факультетів як обрана за конкурсом, у грудні 2020 переобрана та у лютому 
2021 призначена на другий термін.   

Стаж педагогічної роботи у Чернівецькому національному університеті імені Юрія 
Федьковича – 26,5 років. 

Кандидатська дисертація: «Лексико-семантичні та функціональні особливості 
евфемізмів у сучасній англійській мові (на матеріалі бульварної жіночої прози ХХ – ХХІ 
ст.)» зі спеціальності 10.02.04 – германські мови. Роботу виконано на кафедрі 
германського, загального і порівняльного мовознавства ЧНУ, науковий керівник – доктор 
філологічних наук, професор, Кушнерик В.І. Захист відбувся 25.06.09; установа, де 
проведено захист: Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича. 

У 2012 присвоєне вчене звання доцента. 
Наукова діяльність спрямована на функціональну лінгвістику, неологічний та 

гендерний аспект сучасної англійської мови, методику викладання англійської мови у 
закладах вищої освіти. Автор більше 50 наукових праць, з них 7 навчально-методичних 
посібників та розробок, близько 40 статей у наукових виданнях та тез конференцій.  

Поєдную організацію педагогічної, наукової, методичної та громадсько-виховної 
роботи кафедри з виконанням різних навчальних, науково-методичних та організаційних 
завдань. Запрошувалась головою екзаменаційних комісій, входила до складу груп для 
внутрішнього моніторингу якості освіти в різних підрозділах університету, брала участь у 
роботі виїзних комісій  з метою проведення акредитаційної експертизи підготовки 
бакалаврів та магістрів: 
1. Експерт державної інспекції навчальних закладів України, член комісії з інспектування 
КПНУ ім. Івана Огієнка, 2015 р. 
2. Член експертної комісії, 29-31 січня 2018 р., Наказ МОНУ № 035-А від 10.01.2018 – 
Чергова акредитаційна експертиза підготовки бакалаврів з напряму підготовки 6.020303 
«Філологія (мова і література англійська)» у Харківському національному педагогічному 
університеті ім. Г.С. Сковороди 



 Член робочої групи з визначення концептуальних засад державної політики щодо 
розвитку англійської мови у сфері вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки № 597 
від 26.04.2019). У межах роботи групи долучилася до розробки політичного документу, що 
стосується двох сфер – вивчення/викладання англійської мови (за професійним 
спрямуванням) та викладання фахових (не лінгвістичних) дисциплін або освітніх програм 
англійською мовою. 

Учасник проектів Британської ради в Україні English for Universities (2015-2019), 
Policy for English (2019-2020), ESP Community of Practice on OTC (група професійного 
розвитку для викладачів англійської мови за професійним спрямуванням ЗВО України) 
координатор від ЧНУ літніх та зимових шкіл, міжнародних конференцій та симпозіумів 
Британської ради в Україні. Організатор Першого Етапу Всеукраїнської Олімпіади на кращі 
знання з  англійської мови в ЧНУ, член організаційних комітетів відкритих олімпіад. За 
результатами участі у проекті Британської ради в Україні та IATEFL Ukraine «Сприяння 
розвитку регіональних англомовних професійних спільнот в Україні»  у листопаді 2019 р. 
очолила  освітній хаб ЧНУ ім. Юрія Федьковича «Еnglish Friendly Environment Booster». 
Запровадила загальноуніверситетський науково-методичний семінар-практикум на основі 
розробленої програми підвищення кваліфікації для викладачів закладів вищої освіти 
«Загальна теорія і методика  викладання фахових дисциплін англійською мовою». 

Навчальні дисципліни (2020-2022 рр): Академічне письмо і риторика іншомовного 
спілкування (ІІІ РВО)  – 120  год. денна, заочна та вечірня форми; Ділова англійська мова 
для студентів  ОП «Екологія» (ІІ РВО) – 30 год.; Професійна англійська мова для студентів 
ОП «Лісове господарство» (ІІ РВО) – 30 год.; Наукові комунікації англійською мовою для 
студентів  ОП «Хімія» (ІІ РВО) – 30 год.; Професійна англійська мова для студентів ОП 
«Комп’ютерні науки» (І РВО, 4 к.) – 45 год.; Професійна англійська мова для студентів  ОП 
«Інформаційні технології» (І РВО, 4 к.) – 30 год.; Професійна англійська мова для 
студентів ОП «Біологія» (І РВО, 4 к.) – 30 год.; Основи наукової комунікації англійською 
мовою для студентів ОП «Комп’ютерні науки та інформаційні технології» (ІІ РВО) – 45 год. 
Всі вищезазначені курси – денна та заочна форми навчання. Загальноуніверситетський  
науково-методичний семінар-практикум «Алгоритм підготовки до викладання фахових 
дисциплін англійською мовою» (січень 2020 – червень 2020) – 30 год. 

Участь в конференціях і семінарах: 
1. Манютіна О.І.  Особливості навчання іноземної мови для спеціальних цілей у вищій 
школі та підвищення  мотивації / Манютіна О.І.,  
Бортник С.Б. : матеріали ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. [«Перспективи розвитку 
філологічних наук»], (Київ, 13-14 травня 2016 р.). – Херсон: Видавничий дім «Гельветика», 
2016. – 148с. 
2. Бортник С. Б. Changing roles of an ESP teacher to meet the challenges of time / Maniutina 
O., Bortnyk S. // ІІ Всеукр. наук.-прак. інтернет- конференція з питань методики викладання 
іноземної мови: «Дослідження та впровадження в навчальний процес сучасних моделей 
викладання іноземної мови за фахом»/ 25 квітня. 2016 р. : Збірник матеріалів конференції 
/ М-во освіти і науки; Одеський нац. університет імені І.І. Мечникова. – Одеса: 2016. — 
100c. 
3.  І Симпозіум, присвячений 25-річчю Британської ради в Україні, підготовка анкетування 
студентів і викладачів для презентації публікації Рода Болайто «Інтернаціоналізація 
українських університетів». 28.09.2017  
4. ІІ Симпозіум «Інтернаціоналізація українських університетів у розрізі англійської мови», 
попередній звіт про результати роботи ЧНУ ім. Ю. Федьковича у проекті English for 
Universities Project (презентація, доповідь). 07-09.12.2017   
5. Міжнародна дорожня карта (2018-2020) викладання туризму у закладах професійно-
технічної освіти Буковини. Запрошена доповідь «Європейські вимоги до володіння 
іноземними мовами у сфері туризму», 6.02.2018     
6. Symposium on Excellence in Internationalization and ESP in Higher Education Доповідь за 
результатами імплементації початкового плану дій в ЧНУ ім. Ю. Федьковича. 22-
24.11.2018  
7. ХІІ Міжнародна наукова конференція, присвячена 65-річчю факультету іноземних мов 
Чернівецького національного університету імені Ю. Федьковича «Актуальні проблеми 
романо-германської філології» 10.05.2019 р. – запрошена доповідь, пленарне засідання 
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«Визначення концептуальних засад інтернаціоналізації університету та стратегії щодо 
розвитку англійської мови у сфері вищої освіти» 
8. Міжнародна конференція «Розбудова системи забезпечення якості вищої освіти в 
Україні», МОНУ, НАЗЯВО, Спілка ректорів ВНЗ України, Національний Еразмус+ офіс в 
Україні, Британська Рада в Україні, Інститут вищої освіти Національної академії 
педагогічних наук України, КНТЕУ - м. Київ, 10-11.06.2019 р. – серед модераторів і 
фасилітаторів секції; 
9. Манютіна О.І. Концептуальний аспект визначення основних засад щодо розвитку 
англійської мови у ЗВО – С. 165 –169 / Х Міжнародна науково-практична конференція 
«Лінгвістична підготовка студентів нефілологічних спеціальностей закладів вищої освіти у 
контексті Болонського процесу та загальноєвропейських рекомендацій з вивчення, 
викладання та оцінювання мов» /  3-4 жовтня       2019 р. : Збірник матеріалів конференції / 
М-во освіти і науки; Одеська нац. Академія зв’язку (ОНАЗ) (Україна), Технічний 
університет Кошице (Словаччина), Університет Гіперіон в бухаресті (Румунія) – Одеса: 
2019. — 208 c. 
10. Міжнародна конференція програми «Higher Education for Employability «Роль 
англійської мови у вищий освіті» (член делегації у складі МОН України, учасники –
національні та міжнародні освітні агенції, Британська Рада, (Британія, Вірменія, Грузія, 
Азербайджан, Казахстан, Узбекістан,  Туреччина, Україна) – (14-18) жовтня 2019 р., 
Ташкент. 
 

Досягнення у професійній діяльності (відповідно до п. 38 Ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності станом на 31.07.2022 р.): пп 1, 3, 4, 9, 10, 12, 14, 19, 20. 

Профілі у наукометричних базах, професійних мережах/сайтах:  
ORCID    Google Академія LinkedIn Сайт кафедри 
Сертифікати про проходження підвищення кваліфікації / стажування, 

тренінгів та ін., відзнаки. 
  

 
Контактний робочий телефон: 58-47-37 

e-mail: o.maniutina@chnu.edu.ua  
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